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Warszawa, dnia 26 sierpnia 2024 r. 
 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym pn.  Dostosowanie lokalu nr 0 znajdującego się w budynku przy ul. Stawki 3a w 
Warszawie na potrzeby biblioteki i archiwum zakładowego (IV postępowanie) - nr sprawy 18/zp/24 
 

 
Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego w dniu 24-08-2024 r. wpłynęły pytania. Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy 
z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej 
dalej „ustawą”, udziela odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ: 

Pytanie 1 
„1. W zakres prac zgodnie z opisem wchodzi np w pomieszczeniu 1 - renowacja lady recepcyjnej, 
wyposażenie stanowiska itp czy prace te wchodzą w zakres przetargu ponieważ brak jest ich w 
przedmiarze prac.” 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż prace w zakresie renowacji lady recepcji wraz z wyposażeniem nie 
obejmują niniejszego postępowania. Szczegółowy zakres prac objętych zamówieniem zawiera 
przedmiar robót. 

Pytanie 2 
„2. Czy w zakresie prac wchodzi wykonanie bramek antykradzieżowych? Czy w zakres prac wchodzi 
doprowadzenie jakichkolwiek instalacji do bramek antykradzieżowych?” 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż  zakres prac nie obejmuje dostawy i montażu bramek 
antykradzieżowych.  Natomiast należy wykonać instalacje w zakresie podłączenia bramek - zgodnie 
z projektem elektrycznym. 

Pytanie 3 
„3. Czy w zakres prac wchodzi wykonanie "małej architektury" na tarasie takiej jak - KOSZ NA ŚMIECI 
Z POPIELNICZKĄ, STÓŁ Z ŁAWKAMI, STOLIK Z KRZESŁAMI, NAROŻNIK OGRODOWY, PARASOL?” 
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Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż zakres prac nie obejmuje dostawy wyposażenia na tarasie takiego jak - 
kosz na śmieci z popielniczką, stół z ławkami, stolik z krzesłami, narożnik ogrodowy, parasol . 
Szczegółowy zakres prac objętych zamówieniem zawiera przedmiar robót. 
 
Powyższe odpowiedzi Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przy sporządzaniu ofert. 

http://www.aws.edu.pl/

		2024-08-26T13:05:28+0200




